



В г. Сарапуле проводится проверка по факту пожара, в результате которого погиб мужчина



Сарапульским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Удмуртской Республике проводится проверка по факту пожара в г. Сарапуле, в результате которого погиб 53-летний местный житель.

По данным проверки, 24 июля около 3 часов 40 минут произошло возгорание в одном из жилых домов по ул. Дубровская в г. Сарапуле. В огне погиб 53-летний хозяин дома. Предположительная причина возгорания – неосторожное обращение с огнем при курении в состоянии алкогольного опьянения.

В рамках проверки выполняется комплекс необходимых проверочных мероприятий, направленных на установление обстоятельств произошедшего. Произведены осмотр места происшествия и опросы очевидцев. Назначены пожарно-техническая и судебно-медицинская



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

экспертизы.

28 Июля 2020

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1485579>